

Utilaj de ridicare, manipulare, de încărcare sau de descărcare

I.D.: 75060907

Data publicarii	10.11.22	Coduri CPV	42418000-9
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Achiziționarea utilajului de ridicare, de manipulare, de încărcare sau de descărcare este necesară în vederea executării operațiilor de încărcare - descărcare a materialelor utilizate la: lucrările de reînnoire, reparație capitală, reabilitare, modernizare și construire a unor elemente componente ale infrastructurii feroviare. CNCF CFR SA, SRCF Galați va beneficia astfel de: - eliminarea într-un termen mai scurt a restricțiilor și limitărilor de viteză, prin creșterea vitezei și capacității de operare privind transportul, încărcarea, descărcarea și manevrarea materialelor/ panourilor de cale; - reducerea duratelor de realizare a lucrărilor pentru întreținerea, reparația, reînnoirea, modernizarea și dezvoltarea infrastructurii feroviare, prin creșterea gradului de dotare cu echipamente de înaltă tehnologie și performanță; - reducerea duratelor de realizare a lucrărilor de intervenții/înlocuiri la echipamentele L, LC și SCB; - echiparea corespunzătoare a noilor unități de execuție pentru lucrări în regie proprie; - înnoirea parcului existent de utilaje specifice lucrărilor de întreținere, reparație, reînnoire, modernizare și dezvoltare a infrastructurii feroviare; - economie în bugetul CNCF "CFR" SA- SRCF Galați, cu munca vie, prin creșterea gradului de mecanizare și reducerea cheltuielilor cu terții (închiriere automacara). Utilajul de ridicare, de manipulare, de încărcare sau de descărcare poate fi utilizat în situații speciale generate de eventuale catastrofe naturale sau evenimente de cale ferată. În prezent, utilajele aflate în administrarea CNCF "CFR" SA, SRCF Galați utilizate la mentenanța și exploatarea infrastructurii feroviare sunt fie depășite tehnic, fie insuficiente ca număr. Pornind de la aceste considerente, se impune utilizarea corespunzătoare a structurii teritoriale- SRLU Buzău, cu un utilaj de ridicare, de manipulare, de încărcare sau de descărcare, care să deservească procesul tehnologic de înnoire, întreținere și reparație linii cf. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire până în a 10-a zi înainte de termenul limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire în a 6-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă nu va răspunde la solicitările de clarificări transmise după data limită stabilită. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP, semnată cu semnătură electronică extinsă.